
Deuxième partie :

La dissertation doit comprendre ies éléments suivants :
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Un premier niveau d'analyse: .....08 points

Avec une introduction

r L'étr-rdiant doit définir et expliclner les diffërentes notior-rs :

- Flexibililé:

- Productivité

- Production de masse

- Le modèle.iAT'

/ Expliquer les differentes étapes évoiutir,'es de la gcstion de production:

o Le modèle de production T/F

o Le modèle de prodr-rction à la commande

r [.es contraintes du mzirché comme : la dernande f]Llctuante. la variabilité de la demande et la

nécessité de variété pour les producteurs :

o l:xplicluer les autres tàcteurs explicatiis : par exemple ]a question de I'intensité

concLrfl'entielle et l'exigence des clients. ....

Un deuxième niveau d'analvse:....... ........04 points

Développetttent d'une analyse qui contribue à la résolution du dilenrme productivité et flexibilité par

les solutions suivantes :

- La conception modulairc- :

- La diffërentiation retardée

- Le développement cle stratégies d'extefllalisation

- La recherche cle plus de flexibilité « statique et dynarniclue »

Conclusion

)


